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５ 三角形に 1 本の線分をひいて 2 つの部分に分けたとき，一方の面積が，三角形全体

の面積の何分のいくつであるかを示すことを考えます。図 １－①は，三角形ＡＢＣ

の辺ＢＣ上に点Ｄをとって，影をつけた三角形ＡＢＤの面積が，三角形ＡＢＣの面積

の になることを考えます。図１－②は，方眼紙に三角形ＡＢＣをかいたもので，

● は点Ｄの位置を示しています。同様に考えて，次の問いに答えなさい。

(1) 次のページの図２－①のように，辺ＡＣ上に点Ｅをとったとき，影をつけた三形

形ＡＢＥの面積が，三角形ＡＢＣの面積の になるようにします。図２－②に点Ｅ

を●で示しなさい。

(2) 図３－①のように，辺ＡＢ上に点Ｆ，辺ＢＣ上に点Ｇをとったとき，影をつけた

三角形ＦＢＧの面積が，三角形ＡＢＣの面積の になるようにします。図３－②

に 2 点Ｆ，Ｇをそれぞれ●で示しなさい。ただし，点Ｆ，Ｇが三角形の頂点と重なら

ないようにします。考えられる解答は何通りかありますが，1 通りだけ答えなさい。

(3) 図４－①のように，辺ＢＣ上に点Ｈ，辺ＡＣ上に点Ｉをとったとき，影をつけた

三角形ＩＨＣの面積が，三角形ＡＢＣの面積の になるようにします。図４－②に 2

点 Ｈ，Ｉをそれぞれ●で示しなさい。ただし，点Ｈ，Ｉが三角形の頂点と重ならな

いようにします。考えられる解答は何通りかありますが， 1 通りだけ答えなさい。

次のページの図は，下書き用です。必ず，解答用紙の図に記入して下さい。
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※ 答えは，必ず解答用紙の図に記入してください。このページの図は，下書き

用に使って下さい。
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(1) 点Ｅは，ＡＥ：ＡＣ＝ 1：3
となる点なので，右図のようになる。

(2) 右図のように，

点ＦをＡＢの真ん中にとり，

点ＧをＢＣの真ん中にとると，

△ＦＢＧの面積は△ＡＢＣの

面積の ＝ になる。

(3) ＢＨ：ＨＣ＝ 3：2，
ＡＩ：ＩＣ＝ 1：1 とすると，

△ＩＨＣの面積は△ＡＢＣの

面積の ＝

になる。
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